OBLIUHCKU KPBI' HA OJIMMIINAJJATA IIO MATEMATHUKA- 16.12.2017 .

Kparku pemieHusi 1 npuMepHu KpuTepun 3a ouensisane - XII kiac

3agaua 1: [laosnaunm X(AC,BCy)=¢.

G

Ot AD\//BC) cnenga, uye p=xCAD1=60°, 3amoto AACD, D

1
e PaBHOCTPAHEH C JIbIDKMHA Ha cTpaHaTa V6. (2 TOUKH). A M \\\Bz
Ocsen ToBa paBHuHata ACD chabpxka npaBata AC u e /,’ RN

1
ycriopenHa Ha mnpasata BC), Taka 4Ye TbPCEHOTO / :

]
pascTosiHUEe d € paBHO Ha Pa3CTOSHHUETO OT TOo4YKa B Ji0 A :

7/ 1

Ta3u paBHUHA. (2 TOYKH) # q_L ________
Cera MoxeM J1a ompeenuM d OT paBeHCTBaTa: e S /
1 1
ESABC' DlD:VABCD:l:E SACD]_' d OT IIOCJICAHUTC A B

paBeHcTBa nonydaBame: d=1 (3 Toukm)

3anaua 2: Heka nupamunara e ABCDM (1. M e BbpxbT, a ocHOBaTa € kBaapaTbT ABCD ¢

ocHoBeH pb0 b). Heka Touka N e cpenara Ha pp0a BC, Torasa:

b a
= b b.cotg—
Or ACMN=>tg=2 0.5 TouKH, k=—s= 2
2 k 2tgs 2
2 2, b? bieotg®s ., b2
Or AOMN =>k* = h*+ " 0.5 Toukwu, " = b+ "
b2.cotg? % — b? = 4h? 0.5 TouKH, b?(cotg? % — 1) = 4h?
2h 2 4h?
b=———— 0.5 ToukH, =b* = ——a—
/cotgzg—l cotg*,-1
S V= M 1 Touka S, = B+S = b2+ 4Spey = —2
- 3(cotg2%—1) ’ 1= o BCM — cotg%—l'
3a ocurypsiBane Ha jonycrumuTe croiinoctn Ha o (ae(0°;90°)) 1 Touka
3anaua 3: ITomarame: x° —2x+2 =¢ 1 Touka

Pasrnexname ypaBHeHneTo t> —mx +3 =0 c kopenu t; u to (1)

0.5 TouKm,

0.5 Toukn,

0.5 Toukmn,

0.5 Toukmn,

1 Touka

OT BCAKO €7THO OT ypaBHEHUATa: X~ —2x+2 =1 1 x° —2x+2 =1, (2) TpA6Ba 1a 6BAAT MOTYdEHH

10 JIBa ITOJIOKUTCIIHU KOPCHA. 1 Touka

2
Pasrnexxgame rpadukaTa Ha QyHKIMATa Y =X~ —2X+ 2. 3a HallpaBeHU Pa3ChKICHUS, Ue

KopeHuTe Ha ypaBHenue (1) 7, € (1;2) 3a J1a uma

BCAKO €THO OT ypaBHEHHTA (2) 10 JBa MOJOKUTEITHH
KOpeHa 3 ToukH
3a nonydaBaHe Ha cuCTeMaTa:



D>0
S@)>0
f(2)>0 1 Touka
1< m <2
2
7
Otr.: me (2\/5; E) 1 Touka

3abenescka: Besko Opyeo 6ApHO u HBAHO Onucauue HA peuleHuemo Ha 3adavume, paziuiHo Om
npeonodceHume, ce OYeHsa8a ¢ MaKkCumMaieH Opou mouxu.

3a o0s1acTeH KpbI' ce KJIacHpaT y4eHUIH, MOJYYHIH He Mo-MaJaKo oT 70% oT MakcHMMAIHUS

Opoii ToukwH.



